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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 

15η/14-4-2021 Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Πειραιώς συγκροτήθηκε βάσει της αρ.πρωτ.: 
20205712/9-9-2020 Πράξης Πρύτανη. 
Η ημερήσια διάταξη περιλάμβανε τα ακόλουθα θέματα: 
 
Θέμα 1ο  
Ανακοινώσεις  
Δεν υπάρχουν ανακοινώσεις. 
 
Θέμα 2ο  
3η Τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο την 3η τροποποίηση 
προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021, σύμφωνα με το υπηρεσιακό σημείωμα της 
Διεύθυνσης Οικονομικού. Η τροποποίηση αυτή οφείλεται στην ανακατανομή των Κ.Α.Ε. εξόδων 
προκειμένου να είναι δυνατή η ολοκλήρωση των πληρωμών.       
                                                                                                                                                                                                                                           
Θέμα 3ο  
Εγκρίσεις Δαπανών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού: 
1. Δαπάνη για Βασικό Μισθό Λοιπών Υπαλλήλων και Εργατών (ΣΟΧ). 
2. Δαπάνες για Οικογενειακή Παροχή. 
3. Δαπάνη για Επίδομα Διδακτικής Προετοιμασίας και εξωδιδακτικής απασχόλησης. 
4. Δαπάνες για εισφορές στον ΕΦΚΑ για μισθωτό (ΠΔ/407 και ΣΟΧ). 
5. Δαπάνες για εισφορές σε λοιπούς ασφαλιστικούς οργανισμούς (ΠΔ/407 και ΣΟΧ). 
6. Δαπάνες για εργοδοτική Εισφορά Υπέρ ΕΟΠΥΥ για μισθωτούς (ΠΔ/407 και ΣΟΧ). 
7. Δαπάνη για Δημοσιεύσεις Προκηρύξεων, Διακηρύξεων, Ανακοινώσεων κ.α. 
8. Διορθώσεις δαπανών ως προς το ποσό στην από 27/1/2021 (Συνεδρία 9η) απόφαση του 

Πρυτανικού Συμβουλίου, παρ. 8 και παρ. 27 στο 3ο θέμα: «Β) Έγκριση Κωδικών Αριθμών 
Εξόδων (ΚΑΕ), σύμφωνα με τον προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2021» 

9. Τη μερική ανατροπή δέσμευσης που αφορά στην οικογενειακή παροχή, λόγω 
αναγκαιότητας πληρωμών.  

10. Την κατάθεση αίτησης θεραπείας (ένστασης) προς τον e-ΕΦΚΑ (τέως ΙΚΑ) για την ακύρωση 
της Πράξης Επιβολής Πρόσθετης Επιβάρυνσης. 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση, σύμφωνα με υπηρεσία σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού, απόφασης Πρύτανη που αφορά στην παράταση απόδοσης χρηματικού 
εντάλματος προπληρωμής, με νέα ημερομηνία απόδοσης. 
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Θέμα 4ο  
Κατακυρώσεις Διαγωνισμών 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε σύμφωνα με το υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού την απευθείας ανάθεση για τη συνδρομή πρόσβασης στη βάση Δεδομένων 
Statista. 
 
Θέμα 5ο  
Έγκριση του υπ. αριθμ. 20212521/08-04-2021 Πρακτικού Ι της Επιτροπής Διενέργειας και 
Αξιολόγησης του ηλεκτρονικού δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού του έργου με τίτλο: 
«Ανακατασκευή του Περιβάλλοντος χώρου και εκσυγχρονισμός, επέκταση δικτύων αυτού, 
στο κτιριακό συγκρότημα της Νίκαιας (πρώην Ολυμπιακό Ακινήτου Άρσης βαρών) και 
ανάδειξη προσωρινού μειοδότη 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με το υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Μηχανοργάνωσης & Τεχνικών Έργων, το πρακτικό Ι διενέργειας και αξιολόγησης του 
ηλεκτρονικού δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή για την ανάδειξη μειοδότη του έργου με 
τίτλο: «Ανακατασκευή του περιβάλλοντος χώρου και εκσυγχρονισμός, επέκταση δικτύων 
αυτού, στο κτιριακό συγκρότημα της Νίκαιας (πρώην Ολυμπιακού Ακινήτου Άρσης Βαρών). 
 
Θέμα 6ο  
Έγκριση του υπ. αριθμ. πρωτ. 20212554/09-04-2021 Πρακτικού Ι της Επιτροπής Διενέργειας 
και Αξιολόγησης Διαγωνισμού της μελέτης με τίτλο: «Προπαρασκευαστικές  Ενέργειες 
Ωρίμανσης: Μελέτη Ενεργειακής Αναβάθμισης Κεντρικού Κτιρίου Πανεπιστημίου Πειραιώς 
επί της οδού Καραολή και  Δημητρίου  80 στον Πειραιά» 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με το υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Μηχανοργάνωσης & Τεχνικών Έργων, το πρακτικό Ι της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης 
Διαγωνισμού της μελέτης με τίτλο: «Προπαρασκευαστικές Ενέργειες Ωρίμανσης: Μελέτη 
Ενεργειακής Αναβάθμισης Κεντρικού Κτιρίου Πανεπιστημίου Πειραιώς επί της οδού Καραολή 
και  Δημητρίου  80 στον Πειραιά». 
 
Θέμα 7ο  
Λειτουργία του Πανεπιστημίου κατά την περίοδο των εορτών του Πάσχα 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε ζητήματα λειτουργίας του Πανεπιστημίου κατά την περίοδο 
εορτών του Πάσχα. 
 
Θέμα 8ο  
Τροποποιήσεις Προϋπολογισμών ΠΜΣ 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο τροποποίηση προϋπολογισμού 
προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών του Πανεπιστημίου, σύμφωνα με την απόφαση της 
συνέλευσης του ακαδημαϊκού τμήματος. 
 
Θέμα 9ο  
Διάφορα Θέματα 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Οικονομικού, την τροποποίηση της σύμβασης για τη δημοσίευση προκηρύξεων, διακηρύξεων, 
ανακοινώσεων και ψηφισμάτων του Πανεπιστημίου Πειραιώς, στον ημερήσιο πολιτικό, 
οικονομικό και επαρχιακό τύπο, ως προς το ποσό της σύμβασης.  
 

Η Γραμματέας Συγκλήτου &  
Πρυτανικού Συμβουλίου 

Ο Πρύτανης 

Μαρία Μαρούλη Καθηγητής Άγγελος Χ. Κότιος 
 


